

我省异地高考方案或12月份公布

目前全省16个市外省户籍高中学生数已经上报

我省2013年高考报名下月开始

据介绍,省教育厅在9月26日专门发文到16个市教育局,要求各地报送外省户籍进城务工人员随迁子女在皖普通高中就读情况,按照省教育厅要求,16个市接收外省户籍高一至高三的学生数已在10月15日报送到基础教育处。

据省教育厅相关负责人透露,目前各地上报的数据将作为内部资料,将为我省“异地高考”方案的制定提供依据。该负责人表示,我省“异地高考”方案的制订也开始进入实质化阶段,应在今年年底前出台。

如果“异地高考”方案迟迟不出台是否影响我省2013年高考?省考试院相关负责人表示,2013年高考报名工作将在11月启动,“异地高考”方案是否出台不影响考生报名。

随着我省高考报名日期临近,不少考生和家长对我省“异地高考”方案实施非常关心。记者昨天从省教育部门获得最新消息,截至目前,我省对16个市外省户籍进城务工人员随迁子女在皖接受高中教育情况进行了摸底,目前正在对数据进行汇总,“异地高考”方案有望在12月份公布;而我省2013年高考报名工作将于下月开始。

星级记者 桑红青

父母是否长住我省或成门槛

省教育部门相关负责人表示,“异地高考”方案没有现成的东西。教育部曾对“异地高考”方案设定了三个硬杠杠:家长要有稳定的工作、住所和收入,是常住人口;学生要有当地的学籍;还有一个条件允许各地因地制宜,根据人口流动的具体状况,制定具体的办法。

该负责人表示,这“三个硬杠杠”将是我省“异地高考”方案制定的依据,估计会考虑学生在我省是否有学籍、考生父母在我省是否长期居住等因素。按照我省往年的高考政策,凡在我省常住户口和学籍满3年的考生,就能在我省报考。目前我省方案还没有出台,详细情况还不清楚,但有一条是肯定的,肯定会对外省户籍考生在我省报名参加高考设置门槛,实行有条件准入报名。

“外籍”考生在我省高考“不占便宜”

省教育厅相关负责人表示,“如果我省高考报名对外省户籍考生放开,对我省考生来说是好事。”该负责人解释说,我省高考录取率最近几年逐年攀升,但周边省份近几年高考录取率也大大提高,可以说省外户籍的考生在我省报名参加高考“不占便宜”。同时,我省是劳务输出大省,如果“异地高考”方案出台,估计我省会成为生源输出省份。

连日来,也有不少家长咨询户籍是合肥以外市的,但在合肥上高中是否算“异地高考”?对此,省考试院负责人明确表示,进城务工农民工子女,可在其父母务工地就读学校报名参加考试,也可回户籍所在市、县报名参加考试。考生报名时须交验户口本、第二代居民身份证、学生证等相关材料。

中科大2013年少年班开始报名

即日起至11月20日,考生须将相关材料寄至中科大

星报讯(记者 俞宝强) 10月16日,中科大公布2013年少年班招生实施方案,面向全国招收第三十七期学生。全国具有高中文化程度、总排名位于所在年级前列或在学科竞赛等方面有突出表现、1997年1月1日及以后出生的优秀高二(含)以下学生,即日起至11月15日可以报考。凡不符合条件者不

予报考,若弄虚作假,一经查出,取消报考及录取资格。

考生须登录中科大网上报名系统(<http://admission.ustc.edu.cn>)报名,并在线填写相关内容、上传照片;打印“中国科学技术大学2013年报考少年班申请表”,考生本人签字,中学推荐的考生须由中学在申请材料

上签署推荐意见。即日起至11月20日,考生须将填妥的申请表、户口本复印件、身份证复印件、高中阶段成绩单、主要获奖证书复印件(可选)等材料寄至中科大少年班学院。通过审核者,缴费确认后,凭校方制作的少年班准考证,在当地高考报名时间内办理2013年高考报名手续。

考生在当地按高考要求参加全国统一高考,科目与当地高考(理工类)科目相同。考生高考试卷由所在省份招生部门评阅并向中科大提供成绩。学校根据考生高考成绩,确定复试人选,复试科目为数学、物理、非智力因素测试,最后结合高考成绩和复试成绩确定录取名单。



斥资6000万元的安徽首席私人社交平台, 顶级而私密, 优雅而大气, 圈定专属于你的名流阶层。

叩响凯旋之门 开启万象之旅

凯旋门85--135m²新品即将公开认筹, “杭州万象城奢华之旅”即将开启! (活动详情见11版)

VIPLINE 0551 512 8888

项目地址: 中国·合肥 天鹅湖南岸
开发商: 华润置地(合肥)有限公司

CITY CROSSING
华润中心

the mixc 万象城 华润大厦

GRAND HYATT HOTELS

凯旋門